

Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Corp învățământ cazare și bazin de antrenamente”

I.D.: 105847522

Data publicării 21.11.24 Coduri CPV 45210000 45212172 71322000 71356200

Descriere: Obiectul contractului constă în proiectarea și execuția unui corp de clădire pentru învățământ - cazare, cu regim de înălțime S+D+P+4E și a unui corp care să cuprindă bazinul de antrenamente, cu regim de înălțime S (subsol). Destinație: Corp învățământ - cazare și bazin de antrenamente. Serviciile de proiectare se vor realiza în următoarele etape:- Etapa 1 - Servicii de elaboare CU, PUD, inclusiv studii necesare și realizarea documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor- Etapa 2 - Servicii de proiectare pentru obținerea autorizației de construire în conformitate cu prevederile CU 493/13.02.208 emis de către Primăria Municipiului Constanța, respectiv Studii teren, Documentații pentru obținere avize și acorduri, P.A.C, P.O.E. conform HG 907/2016, cu modificările și completările în vigoare- Etapa 3 - Servicii de proiectare faza PT și DDE, după obținerea autorizației de construire - conform HG 907/2016, cu modificările și completările în vigoare- Etapa 4 - Asistență tehnică din partea proiectantului oferită pe parcursul execuției lucrărilor de construcții aferente proiectului de investiții. Lucrările de execuție vor fi realizate cu respectarea Proiectului tehnic întocmit, verificat de către verifcatorii de proiect în condițiile legii și acceptat de către beneficiar și a autorizației de construire emise de Primăria Municipiului Constanța. Antreprenorul nu va executa nicio lucrare în absența unei autorizații de construire valabile. În termen de 30 de zile de la semnarea Acordului Contractual, Supervisorul emite Ordinul Administrativ de Începere către Antreprenor, cu notificarea Datei de Începere. Antreprenorul va începe proiectarea și execuția Lucrărilor cât mai curând posibil după Data de Începere și va continua proiectarea și execuția Lucrărilor cu promptitudine și fără întârzieri. Executantul este răspunzător pentru executarea lucrărilor la standarde tehnice actuale, conform normelor și legilor în vigoare, cu respectarea strictă a cerințelor Caietului de sarcini și a specificațiilor tehnice din proiect. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare, adresate de către operatorii economici, cu 12 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit la Sec. I.3, respectiv 18 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.